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Ayuntamiento de Jerez 

Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  12/07/2024 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 

urgente, celebrada en primera convocatoria el 12 de julio de 2024, bajo la presidencia de la Sra. 

Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de  

Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO y de los Concejales, Dª BELEN 

DE LA CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia: los Tenientes de Alcaldesa D. ANTONIO REAL GRANADO y D. JOSÉ 

IGNACIO MARTÍNEZ MORENO. 

Asimismo asiste el Primer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local, D. 

AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN y está presente el Interventor General del Ayuntamiento, D. JOSÉ Mª 

ALMENARA RUÍZ. 

 

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- PROTOCOLO GENERAL DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE 

JEREZ, LA DIPUTACIÓN DE CÁDIZ, LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Y LA CÁMARA 

OFICIAL DE COMERCIO, INDUSTRIA Y SERVICIOS DE JEREZ DE LA FRONTERA PARA 

EL IMPULSO A LA CANDIDATURA DE JEREZ DE LA FRONTERA COMO CAPITAL 

EUROPEA DE LA CULTURA 2031.- 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE PRESENTADOR 

NECESARIO PARA LA ORGANIZACIÓN DEL  EVENTO DE LANZAMIENTO DE LA 

CAMPAÑA DE LA CANDIDATURA DE JEREZ A CAPITAL CULTURAL EUROPEA 2031.- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE DIFUSIÓN DE LA 

CAMPAÑA DE PUBLICIDAD DE LA CANDIDATURA AL TÍTULO DE CIUDAD 

EUROPEA DE LA CULTURA EN MEDIOS TELEVISIVOS.- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO  DE TRADUCCIÓN 

SIMULTÁNEA E INTÉRPRETE DE SIGNOS NECESARIOS PARA LA ORGANIZACIÓN 

DEL  EVENTO DE LANZAMIENTO DE LA CAMPAÑA DE LA CANDIDATURA DE JEREZ 

A CAPITAL CULTURAL EUROPEA 2031.- 

6.- CUARTA PRÓRROGA DEL CONTRATO BASADO EN EL ACUERDO MARCO PARA 

LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE GAS NATURAL DE LA CENTRAL DE 

CONTRATACIÓN DE LA FEMP, ADJUDICADO A LA ENTIDAD GAS NATURAL 

COMERCIALIZADORA, S.A.- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE ARTISTAS PARA EL CONCIERTO 

QUE TENDRÁ LUGAR EN EL EVENTO DE LANZAMIENTO DE LA CAMPAÑA DE 

PUBLICIDAD DE LA CANDIDATURA AL TÍTULO DE CIUDAD EUROPEA DE LA 

CULTURA.- 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO, EN MODO 

ARRENDAMIENTO, DE: ESCENARIOS, SONIDO E ILUMINACIÓN PARA EL EVENTO 

DE LANZAMIENTO DE LA CAMPAÑA DE LA CANDIDATURA DE JEREZ A CAPITAL 

CULTURAL EUROPEA 2031".- 
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9.- AUTORIZACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO RELATIVO A DERECHOS DE AUTOR 

PARA CONCIERTO EVENTO DE LANZAMIENTO DE LA CAMPAÑA A LA 

CANDIDATURA DE JEREZ A CIUDAD EUROPEA DE LA CULTURA.- 

10.- CONVENIO DE PATROCINIO ENTRE  EMPARK APARCAMIENTOS Y SERVICIOS, S.A 

Y EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA PARA LA ACTIVIDAD:   

PROMOCIÓN Y DINAMIZACIÓN DEL COMERCIO DEL CENTRO DE JEREZ.- 
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